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1. Allen key / Llave allen / Inbusschlüssel / Chiave a brugola / Clé Allen 1 un.

2. Lighting fixture / Estructura luminaria / Leuchtenstruktur / Struttura 
lampada / Structure du luminaire

1 un.

Supplied material / Material suministrado / Geliefertes Material
Materiale incluso / Matériel fourni

21

Technical specifications / Especificaciones técnicas / Technische Daten
Specifiche tecniche  / Caractéristiques techniques 

Net Weight  /  Peso Neto  /  Netto-Gewicht  0,5 kg
Peso netto  /  Poids net

1154

1 X LED PLATE 5,5 W 150 mA 50 Hz
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- Opening for cable
- Orificio entrada cable
- Kabeleingang
- Foro ingresso cavi
- Ouverture pour l'entrée de câble

 Ø16,5 mm

Ø119 mm

- Fixing holes (2 no.)
- Agujeros de fijación (2 un.)
- Bohrungen für die
 Befestigungspunkte (2 Stück)
- Fori di fissaggio (2 pz.)
- Trous de fixation (2 points)

 Ø5 mm



7/12

4



8/12

5



9/12

CLICK!

6



10/12

CLICK!

7



11/12

CLICK!

8



Vibia Lighting, S.L.U.
Spain & Portugal  T. +34 934 796 970
International  T. +34 934 796 971 
vibialighting@vibialighting.com
www.vibia.com

Maintenance Mantenimiento Instandhaltung
Use a slightly-wet cot-
ton cloth for cleaning.

In case of malfunction 
or damage, please 
contact the retailer who 
sold the lamp.

Para limpiar la lumi-
naria, usar un paño de 
algodón ligeramente 
humedecido en agua.

En caso de avería 
o incidente con la 
luminaria, contactar 
directamente con el 
establecimiento en que 
se adquirió.

Zur Reinigung der Leu-
chte nutzen Sie einen 
leicht angefeuchteten 
Baumwoll-Lappen.

Im Falle des Ausfalls 
oder einer Fehlfunktion 
der Leuchte setzen Sie 
sich direkt mit dem Un-
ternehm in Verbindung 
bei dem Sie die Leuchte 
bezogen haben.

Manutenzione Entretien
Per la pulizia della lam-
pada, usare un panno 
di cotone leggermente 
inumidito con acqua.

In caso di guasto o inci-
dente con la lampada, 
rivolgersi direttamente 
al rivenditore da cui è 
stata acquistata.

Pour nettoyer le lumi-
naire, utilisez un chiffon 
en coton légèrement 
humidifié d’eau.

En cas d’incident ou de 
défaillance du luminaire, 
contactez directement 
l’établissement où vous 
l’avez acheté.


